الجلسة الثامنة لمجلس المعهد للعام الدراسي  2012/2013

عقد مجلس المعهد جلسته الثامنة لمجلس المعهد للعام الدراسي 2012/2013 وعلى قاعة مجلس المعهد يوم الخميس المصادف 29/7/2013 برئاسة السيد عميد المعهد الاستاذ المساعد الدكتور موفق عبد الحسين محمد ومقرر المجلس معاون العميد وكالة  الاستاذ المساعد الدكتور حسين عاشور جبر وعضوية كل من رئيس قسم الدراسات المحاسبية وكالة الاستاذ المساعد الدكتور بشير علوان حمد ورئيس قسم الدراسات المالية وكالة الاستاذ المساعد الدكتور حمزة فائق وهيب وكلا من الاعضاء.
· الاستاذ صادق عبد الرحمن حسين/ مدير عام شركة التأمين العراقية .

· الاستاذ احسان شمران الياسري / المدير العام في البنك المركزي العراقي.

وقد ناقش اعضاء المجلس الفقرات التالية:

· اقرار لجنة مناقشة الطالب فواد عباس ياسين  / قسم الدراسات المالية / تخصص تأمين .

· تمديد خدمة التدريسي في المعهد الاستاذ الدكتور رياض حمزة شكر البكري الذي يروم تمديد شموله بتمديد مدة الخدمته وفقا للتعديل الاول لقانون الخدمة الجامعية  رقم (33) لسنة 2008 علما انه من مواليد 10/4/1948 وتخصص الدقيق ( محاسب كلف وادرية ) الذي يعتبر من التخصصات النادرة والواردة ضمن تعميم وزارة التعليم العالي والبحث العلمي / الدائرة القانونية والادارية قسم الموارد البشرية  شعبة التقاعد المرقم /4/5/20054 في 27 /8/2012 وقد ايد القسم العلمي حاجته الى خدماته لكونه من الكفاءات المتميزة في تخصصه . 

· ناقش مجلس المعهد نتيجة اختبار الطالبة ( زينب حميد كاطع ) قسم الدراسات المالية / تخصص المصارف / المرحلة الثانية عن فترة التدريب العملي للفترة 1/3/2013 ولغاية 30/6/2013 والتي لم تودي الاختبار مع طلبة القسم بسبب دخولها المستشفى وتم منحها اجازة مرضية وتم اختبار الطالبة بتاريخ 28/7/2013 .وكانت نتيجتها (83) ثلاثة وثمانون .

وقد تدارس المجلس بالتفصيل الفقرات الواردة في جدول الاعمال المطروح على الجلسة واتخذ التوصيات اللازمة بصددها وبالتالي رفعها الى رئاسة الجامعة لغرض استحصال المصادقات الاصولية  .

